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יי ; לעדה הו ח3ד^ : ו ח ^ ו נ

מיגורי­כהן , וז הידיד *" חת , נ
כ>9ון . א אסף , ע

פרי א^ הכהן , ד
!רללז0*ין < , ק חזני , פ

ישעיהו , י

: מוזמנים

^סרה^ הס ל'זל הכללי הס8קח ­ סחר מר ^
י^ל הכל^* הנזגהל ­'. )9ודת גן מי­ *

, ?0יין ה0י מ"זרד

כהן , א במחוג* , ר / : ו ס^^ך^ ח
מועדי גי הלל , יז

. , 6ל^ ; ג חביבי . א

.­הועדה^ חבו­י שאלות על יזו*­הפגיס תשובת (1 : ;יום 0רר">
999, העתון בבעית הדיון סיכום (2

חוג* , ם חבר­'הכנחת קזל בשאילתה הדיון (3
המ­זסרה קצין של בדרגה להורדה בנוגע

, לו* אברהם

; חברי­הועדה שאלות ^ ^ר^יו*נ^ם ז/^זבת (1

ליקייבו/ היום לבוא הבסיח הקגיס י'זר^ ; חח נ^ ו*ר ה^
_■ ^אלות במה על להלזיב בדי , הועדה

, ה0משלה ישיבת עכשיו ש*תקייכת מוייון אך , הזמן בכיקול /זהצסברו
זאת לעיסות באגסרותו שתהיה מקווה אגי , זאת לע^ות ממנו נבצר

י . הבאה ביסיבה
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? ^ : 999 העתוז בבעית הדיון סיכומ (2
ן

הxעה נתקבלה , זה בבולזא ריתיגי לאחר : חת . נ היו"ר

] ;>ידוב , אסף הכנסת. חברי בין מוסקסת

; ; כדלקסן היא ההגעה , וביבי כהן

? הבאות המסקנגת לידי באה הפג*ם ועדת

יזל דבריו את לפניה רלזמה הועדה (1

מתכסות 999 העחון יסל הוגאוחיו אין כי והודיע חזר אטד , המשסרה שר

, דינה הס מאוצר
ומוגא נוסד העחון כי לועדה התברר (2

ובתקופה , הגבוהים המל'זטרה קגיגי וי^ל הס"זסרה י'זר ^ל בתמיכתם לאור

מי^רר באי­כוח ו^ל הפ^סרה ס­ץרד יץל הכי­^וחף ביייקוחו נערך מאוחרת

, והחרבות החינוך ומלזרד הפנים
י^ל הודעתו אי/ לפניה רי^מה הועדה

ליעתון י<^ראל ס­זסרת מ"עתון העתון בכותרת הבינוי על יזםרה הכ קזר
להתקב> עלול זה ^ינוי לאחר ­1גם בדעה הועדה אולם ישראלים שוטרי

אלה ^ל ואחריוחם הסמל'זלה למשרדי העתון זיקת קייסת כי הרושם

עומדת^ בעינה ולתכנו לצורתו זה ובכלל לעתון האחרונים

העיקרית כיונתם כי משוכנעת הועדה (3

*ת לחנך והיא , רצויה היתה העתון הוצאת ויוזמי ?ז0רה ה0ל שר קל

המייסרה^ תיזקידי את לו ולהסביר השוסרים ציבור

את לסמוך יכו^ה הועדה אין אולם (4

. מסרתמ מימולז ל­^ים הללו בחרו בה הצורה על ידיה

לאיזון להגיע יוכל 999 כדוגסת עתון

יצטרך מילזהו בה ?ר ,א­ יותר או ,פחות פסו­זכת תקופה כעבור רק תקציבו

חייזי^ת , המדיגה מאוגר יכוסו לא יהגרעונות היוח גרעונותיו^ את לכסות

: הבאזם המקורות לאחד להזדקק יאלצו הסויליח כי הועדה

מא­זר אחרת הי* ומסרתן , ה­זוסרים או הגל­'זטרה קרנות (א)

; כיסויגרעונוחמסוגזה
קאין אלה גם , הייומרים כל ­'זל העתון על חובה החתמת (ב)

, בכך ?זי החופ רצונם

להיטות עלולים א"זר אנלזים מידי מרובות מודעות קבלת (ג)
לא להיות עלולה מידיהם מודעות קבלת מסיבות ולכן למססרה^ נזקקים

, המשטרה קזל לכבודה
נראה אינו הא>ה מהמקורות אחד אף

כרצויה לועדה

י'זינויים על , פוא אי , ממליעה הועדה (5

ובאחריות הכלכלי בביסוסו האדמניססרסיבית^ במסגרתו לכת מרחיקי

ולמיטרדי המ­^םרה למקזרד מזיקה ניתוקו ­קל בכיוון העתון ל י? לעריכתו

יי כי'זוסרים^ בתפקידם :זוסרימ לל או אחרים ממטלה

המסקנות אך , טוב הוא ההצעה ניסוח : :יגורי­כהן מ ח>.
, בסדר אינן המנסחיס הגיעו ;ן ©א>*ו

, העחון הוצאח את לבסל צריך סיזורסו מהסיבות , לדעתי

דעה להביע מתפקידנד זה י^אין חשבנו : חת ^ נ ו*ר הי
ו חנ אג , ;יי*נה בג המופיעים עחונימ על

ה0םקלה^ מיורדי לבין בינו הקל'זר את לנתק שצריך , אוכרימ רק
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?זכבר העחון '1ל י^י^זן^^^נים ונוח י הגל לפי ; הן "כ ר* 11*0 , ח
חינוכיות ?^לתוצאית יכו הוא , יגאו

, לבו הרגליות מאלו הפוכות
הכגסות יסוד על להתקיים יצטרך ז ו העת אם

, קיומו את לדעתי^ , הפוסלת תקלה בזה יש , ופרסומים ג'פודעות

ויחולק ♦ורפס ההגעה שנוסח םגקש אגי ; ו י>>קיה . י
לעיין שיוכלו כדי , הועדה חברי כל בין

, גו
, 4(ג) סעיף נוסח אח ללטש 1ריר , לדעתי

, אחךיסי פמ"קלה "ולמשרדי הסליס או^ 2 בסעיף למחוק יש כן

: לו י^היחה מלזום , 999 העחון על דנו אגו : י פר . א
היתה לולא , הממיזלה טסילזרדי לאחי זיקה
עלזרות על דניס 'זאיגנו כסם , עליו דנים , בודאי , הייגו לא , זיקה לו

, ברור דבר להגיד 1ריר זה ובענין , אחרים עתונים

הועדה כי , שייאמר בזה להסתפק יכול איני
מתון נוסד העתון כי , המטילה למ­^רדי העתון ייזל זיקתו ג*מ1ז> על ;פליצה נ
על­ . הפישסרה עתון היא לזהעתון נקבע הציבור ובדעת , הביזטרה לנ­ו^רד זיקה

ואפ'ילו ­ אותו להוציא התחילה י'זהפל'זסרה קונקרסי בעתון דנים אנו כן
­ והתרבות החינוך מ'זרד ^ל נציגים גס למערכת יצרף ©מ]|י1ו הודיע הג'שסויה שר

מקום שאין לקבוע^ לועדה מציע אני הציבורי בהכרת נקבעה זו יעובדה
או ממשלתי מיזרד של העקיפה או הישירה באחריותו 999. כגון עתרן להוצאת

ובעוד יופסק העתון אם , הפסקתו על ממליצה והיא , אליו כלשהי בזיקה
, סעניננו זה אין /999 בסם אפילו עתון ויוציא אביזים חבר יקום ייזגה *. : .

לפסוק צריכים אנו , בכנסת שהועלה כפי זה בענין דנים אנו כאשר היום אבל .
. הצעת* את מציע ואני , הפשרה נג*ח את לקבל יכול אינ'י לכן , ברורים דבו­ים

אינה 7זהפ7'זסרה , הדעה את מקבל איני : הכהן ך>,
ילזנן רבות בארצות , עחון להוציא יכולה

י^ונים^ מססלה פקידי וסל המקזסרה £ל עת כתבי הוצאות

להרהור! סאין הדעה את מקבל איני , כן ו ככ
לא קוני^ם אין במודעות , ופרסומים ממודעות הוצאוחיו את לכסות לעתון

על ציבוריח וביקורת עין­פקוחה יש זאת ומלבד , עתוניס ולא כפלגות
המ7זסרה^ לוח פעו

הי*וסדים, או המנסרה בקרנוח לשימוש אלסר

וו/ לעש אי­אפקר הקרנות חוקי לפי סגם חושב אני , העתון הוצאות כיסוי לזזי
, זאת

, 4 סעיף עד ההצעה נוסח את מקבל אני : .חזני מ
: כדלקמן לנסח מציע י אנ 4 סעיף את
המשטרה למטרד העחון 7זל היתרה מזיקתו נוחה הועדה זיע* אין יאולם

אני 5 סעיף ואת , זהי בקסח מחאימים בשינויים הצורך על מעידה והיא
, לסחוק מציע

לסעיפיס התנגדות ל^אין מבין אני ; חת ^^: ?ו*ר ז;
,, ההצעה נוסח ­^ל ו­­3 ק , 1

המלים את 4 בסעיף למחוק מציע אני : הכהן ^ ד
נראה אינו האלה מהמקורות אחד יאף

לא­ והגרעונות ,היות , , * : כדלקמן החעיף אח ולנסח כרצוי" לועדה

*, , . הבאים המקורות יגוצלו ?לא ­ כך על הועדה מצביעה , המדינה מאוצר יכוסו
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, הלזונות ההצעות על להצבעה נעבור : חת . ג ה*ו*ר

ההצעה 7זל 4 סעיף את לנסח , חזני חבר~הכנמת הצעת
מזיקתו נוחה הועדה דעת אין :*אולם כדלקמן וסכמת ה0

הצורך על מעירה והיא המשטרה למל^רד העחון ­'זל היחרה
4 סעיף את ולמחוק , זה* בל'זסח מתאימיס ב­"ינוייכז

נתקכלה לא

מקום אין כי תקבע שהועדה , פרי חבר­הכנסת הצעת
או היהירה באחריותו , 999 כגון עתון להוצאת

והיא , אליו כלשהי ובזיקה ממשלתי משרד /­סל העקיפה
. נתקבלה לא ­ הפסקתו על ממליצה

: הקובעת חת . ונ אסף ע^ , כהן , א הצעת נתקבלה

תסי"ב בסבת כיי מידם הגגםח ב***בת
> העתון בהלפעת לדון רז*ז1ל­נז11ר }1גותר הכנסת חברת הצ*עה (11, 2, 53)

פי ועל , הםמ7\לה בפירסומ* ובחיסכון בק*םוצים לצורך לב בסים 999
. הפנים בוועדת לדיון הענין ./7// הכנסת העבירה הטיסטרה סר הצעת

רזיז1ל­ חברת~הכנסת 0ל לדבריה בתקובתו
: כדלהלן טגמתו ז1ת עצמו מהעתון הביל הכני1ת בישיבת קר­המשסרה ציממ נז1ויר

15ת לטמש ב,י1 הוז1 וטין , גריד:1 טקצועי עת כתב ז1*נו בזה הטוצ:1 "הירחון
במוי כלי לטמי^ תעודתי . בלבד הטיססרה ?1בשי טל עניניהם דמת צרכיהם
לקהל ; השומרים לציבור ; ציבורי כלגוף ­ למטט3ה : גורמים לטלושה

לםטשלה עולה ז1ינו .העתון . . " : השר ז1מר וכן . הטקטרה" עם במגעו הרחב
עתון כל בשביל כמו בדיוק נקנה הנייר . . . בפרוטה טף המדינה ולקופו;
י9י על מוקצב העתון עבור הנייר , ממשלתי פרסום !ינו ז1 העתון . ז1חר
,יז1ופז* חברת . מל15 בכסף נמכר והוז1 , העתונים :1ר ש לכל כמו הממשלה
חברת . משלמים הכל בעד , . . תשלום תסורת העתון ז^ת ועורכת סוציז1ה

"פלס* מקבלת שמהן , פרוטה 300 מחירו . הירחון ז1ת מפיצה "פלס*
.י1ות ההוצ . תשלום תמורת הממשלתי בדפוס הודפס הירחון . פרוטה 100

הדדפס הרז1שון הגליון . והפרסומת המכירה מן ההכנסות על­ידי מתכסות
במחיר המשטרה לז1נשי ו­2000 לקהל בטכרו 3000 מהם , טפסים ב­5000

, תקציבי בשום זה ירחון בהוצ.י^ת הממשלה ז1!ת מחייבים ז1ינבו . . , פרוטה 250

שר­המשטרה הוסיף בוועדה הדיון בשעת
ז1גו ; הממשלה מתקציב משתלם .י^ינו ישרז1ל משטרת של 999 יהעתון : 1ז1מר '

; 'ייז1מר שלז1 כדי ישרז1לי שוטרי ן ל"עתו שמו :ת ז , כן כמו , משניט
ממשרד ז1חד : :1נשים 2 העתון למערכת לצרף הוחלט . . . ממשלתי עתון
עתון^זה כי ז1ציין כן על יתר . . . הפנים ממשרד שני . . . החינוך

*. . וכוי שלהם הפנסיה מקרן , ממשכרתם עצמם השוטרים על­ידי ממומן
לקדז1ת הולכים ז1נו . . . ן גרעו ה .*1ת מכסה לפעם מפעם ז1שר קרן יש למשטרה

. הופעתד ז1ת לשלול וז1ין , המשטרה בעתון הו.י1 המדובר עצמית התבססות
גם להדריך רוצים בודז1י וז^נו , הלייבור לימד , השוטרים לומדים מעתוננו

^/ , ברדיו הן , שובות בדרכים להסביר המשטרה כשר חובתי זז1ת , הקהל ז1ת
י ^­ . משטרה* זו מה ­ בדפוס הן , בקולנוע הן

המסקנות לידי הפנים ועדת בז1ה כן על
: הבגרות

סל דבריו ז1ת לפניה דשמה הועדה . 1
מז1וצר מתכסות 999 העתון הוצז1ות 1$ין כי והרדיע חזר 11שר המשטרה שר

. המדינה

) י
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ומיצז1 גוטד העו^ון כ* ליעיה הוברר . 2
ט>י1וחרת ובתקופה , הגבוהים המשטרה קציני ושל המ1:7טרה 7זר סל בתט*כתם לז1*ר

ומשר1^ הפנים משרי כח בז1י ךשל המשטרה משרד של המשותף בפיקוחם נערן
. והתרבות החיגיד

של הורעתו )1ת לפניה רשמה הוערה , 3
שוטרי ל"עתון ישר11לי משטרת טיעתון העתון בכותרת השנוי גדבר המשטרה סר

כי הרושם להתקבל עלול זה שנוי לז1חר גם כי ברעה הוערה :1ולם , ;1לי יסר
זה ובכלל ן לעתו הז1חרונים טלה של :1חרי^ותנ1 ו הממשלה למשררי העתון זיקת

. עומרת בעינה ­ ולתוכנו לצורתו

העיקרית כוונתם כי טשוכנעת הוערה . 4
ציבור :1ת ל0נד ­ והיז1 , רצויה היתה העתון הוצז1ת ויוזמי המשטרה סר של

. המשטרה תטקירי .י1ת לו ולהסביר השומרים

.י1ת לסמוך יבולה הרערה ן1ין ז1ולם , 5
יוכל 999 ברוגמת עתדן . מטרתם מ*מדש לשם הללו בחרו בה הצורה על *ר*ה

:1ז וער , יותר ז1ו פחות , ממושכת תקופה כעבור רק תקציבו לז1יזון להגיע
מז1וצר יכוסו ל^1 והגר11נות היות . גרעונותיו 11ת לכסות יצטרך טיקהו

הבלתי המקורות ל14חר להזרקק יי15ל$ו המוי>*ם כי הוערה חוששת ­ המרינה
: כרלקמן ר5ויים

מז1שר ן1חרת הי.*1 שמטרתן השוטרים ז71 המשטרה קרנות , 1;
. זה מסוג גרעונות כסו*

ז1לה גם , השוטרים כל של העתון על חובה החתטת , ג
. בכך החופשי רצוגם שז1ין

נזקקים להיות עלולים :1שר ז1גש*ם מירי מורעלת קבלת , ג
חופשי רצון מת1ך ל11 ניתנו המורעות ;ילו כז. לפרשן .י1פשר ש ובמסיבות למשמרה

. נרתגיהן סל

שינויים על , ז1יפוז1 , ממליצה הוערה . €
לעריכתו ךבז1חריות הכלכלי בביסוסו , הז^רסיניסטרטיבית במסגרתו לכת מרחיקי

בתפקירם לשוטרים ז1ו המשטרה למשרד מהזיקה ניתוקו של בכיוון , ;ון העו סל
, כשוטרים

של בדרגה להוו­דה בבו1ע חזני . ס חבר­הכנסת שקי בשאילתה ריין (3
; .לדי אבוז7ם> ג1צ^ז­>מ130:ז;

חזני חבר­הכגסת העלה האחרונה בי­^יבה : חת ג^ יד ך י ה
המיזסרה קצין "זל בדרגה ההוררי? ענין את
קודח ל­'זמוע רצינו . וו בי'^יגה עלכך לדון החליסה ,והווערה לוי אגרהמ

, הנ'ז'זמרה נציגי של ההסברים את

כללי ;זר,ר 0 ולאנ<ר להקרים רוצה אני ­: חזני , ם
, הזה לענין מסביב
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1(,)
ו אינני מחברי ורבים כ­ללעצמי אני
י לחלל לא דתיים לשוטרים לאפשר המלזסרה את המחייב מהסידור מאובזרים

י , דת יזוםיי שאינם שוטרים המלאכה את יעסו ושבמקוסם במשטרה הסבת את

י החיוניות המלאכות י^אותן כזה להיות היה צריך המצב , זכינו אילו

; פיקוח או הציבור פ^ נ פיקוח , הפרס פיז נ פיקוח משום בהן שיש ­ לבטחון

ן הדתית הסמכות מפי ידעו הדתי והקצין שהסוטר ­ המדינה גבולות נפש
ו י^תהיה , כלומר , לעיזותן מצווה ואפילו אלו מלאכות ?ות לע להם שפותר

[ יהיה ­^וטר וכל , חיוניות יזהן קבעה /זהרבנות מוגדרות מלאכות של רשימה

מטרה לאותה חיוניות ל'זאינן מלאכות , זאת לעומת . בשבת גם לבצען חייב

) או שכלולים לזל בדרן­ , אחרת בדרך לעלזותן שאפשר או נפש פיקוח של

, תפקידו בתוקף שוטר שום ע"י ייעי­זו לא , אוסומסיימ סידורים

היתה הרא^^ונה הכנטת של הפניי1 בועדת

כיום ­י בן­צג% מחבו­הכנסת מורכבת שהיתה , זו בעיה לבירור כשנה ועדת

, הכעונינים הגורמים עם רבות פעמים נפגשנו , וממני ­ הכדינה נשייא

: !זטחים ה­ ביזני התקדמנו שלא .מכירן , מהבעיה הסתלקנו. דבר של ובסופו
שמותר חיוניות מלאכות רשימת על הודעה מהרבנות להשיג הצלחנו לא

אחרות שמלאכות מהמשטרה הודעה מקביל באופן ה^גנו לא ; בשבת לע''זותן
, הרצוי העקרוני לפתרונה מחכה הזאת והבעיה , תיעשנה לא

ואופן פנים בשום אשר ­ הקיים המצב

יסודי פיתודון שיימצא עד בינתיים כי , אומר ­ רצוננו את משביע אינו

את לחלל יאלצו לא דתי קצין או ששוטר סידורים תעשה המשטרה , לבעיה

הבינים^ בתקופת קייח הוא אד , אידיאלי לא מצב זהו , תפקידם בתוקף השבת

ואני ­ לוי הקצין בפרשת שנתברר כפי
שהוא אעיפ , דתי כאדם השניס כל במשך ידוע הזה האדם ­ הענין את בדקתי

ביומן בשבת כתב לא הוא , שבידי הידיעות ,ילפי שבת שומר הוא , בתער מתגלח

אם כי , לעבודה ב­לזבת לנסוע נוהג היה מז^אר'לא , שבת במוצאי אלא , המשסרה

השלישית בשבת . ון לבית­דג נקרא לא הוא הרא­­זונות היליבחות בשתי , ברגל הלך

יידע/^ שאני כמה עד , דרגות בשתי הורד מזה וכתוצאה , הופיע ולא נקרא הוא
, הענין את תבדוק שהוועדה וביקשתי , ביותר חמור עונש זהו

בעית על יהיה שהדיון מבכר הייתי אני : סחר מר

ההורדה­ על ולא , במשטרה השבת שמירת

לא , הזה למוסד הכבוד כל עם : פשוס הוא והטעם , לוי הקצין של בדרגה
משפטים על ערעורים למוסד עצמה את תהפוך הכנסת של הפנים שועדת יתכן ^י

של הכללי למפקח ידועות סמכויות קבעה המשטרה פקודת , המשטרה של

קצין .ם^ משמעתיי משפטים על ערעור זכות ייזאין , קובע החוק , המשטרה
­, אותו לחון ולבקש לשר­המשטרה בכתב לפנות רק יכול בדרגה שהורד

ישנמ , כהלכה היה שהמשפט , המשטרה יזר את משכנעים אנו המקרי(^ ברוב

, ליושנה עטרה להשיב מקום יש ואז , סרחה איזו מוצא ששר­המשטרה מקרים

חופשי עצמו יראה במשטרה משמעתי דין בית בפני שיעמוד איש כל אם
כל כאלה בערעורים לעסוק הרעדה תצמרך , הפנים לועדת בערעור לפנות

, אפשרי בלתי מצב יהיה זה ולדעתי , הימים

דין כבית יושבת אינה הפנים ועדת : חת . נ ו*ר היי

אינו חזני חב­1הכנסת וגס , לערעורים

, הפנים ועדת של בסמכותה הם המשסרה עניני כל אולם , כך חושב
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על אינפורמציה לכם לססור ברצוגי ; םחד 0ר

, ?צמו העגין

של המחתרת 0שפס עתה מתקיים , כידוע
מסעמי עליהם^ ל­זמור צריכים סאבו אסירים סס*ר ו*שנ1 ישראל מלכות

, לברוח ככר הגליח האסירים אחד , אחד במקום כולם את ריכזנו /בסחון
מקרה לאחר , כך כל חמורים היו לא הראשונים בימים הכמחון שסדרי משום
בית­­הסוהר^י על האחראי גבוה קג*ן ישנו : ביותר חמורים סךרים קבעגו זה
לזהמי'זסרו? מכיון קגין* אחראי משמרת כל ועל , שוטרים של סקסרות 3 *שגן

. י ­ על הזאת המיזימה הוסלה , קצינים מעודף , אדם כוח סעודף טובלת איגה
ברדיוס המסרת קצין וכל , היומ­יומית עבודתם על נוספת כמעמסה הקציגים

זה אם , זה לתפקיד ­^זעות 3 להקדיש בייזבוע פעם חייב , מבית*דנדן פתאים
ליזבת הוא כזה קצין ­^ל תפקידו , למיזמרת אחראי ולוויות , בלילה או ביזם
במקום להיות , ישגו לא ­­זהמדזמרוח לפקח , יוחלפו ­קהמל^מרות לפקח , בסקום

מכיון , נוחה איבנה המטימה , מבחוץ או מבפנים פריצה נסידן עיהיה בסקרה
, נפי'זות בספנת קצת קיזורה א ­'זהי ון מכי , נעימה אינה ; נוספת מעמס8 א >5הי

פעם לוי הקצין על הוסלה הזאת המשי0ה
עסוק והוא ­ יד לכתבי מומחה הוא ­ מקצועי עובד י'זהוא 0כ*ון , וגעגים

, אותו אזחררו פעמיים , ב­^בת עליו הומלה הנוספת המי­יימה , הקבוע כל במסד
קצינים על רק תיפול יזהמעמסה יתכן לא כי , הקצין החליס הי'זלילץית ב9עס אך

הודיע הצהרים ביזעות , השייזי ביום המשימה את עליו הסיל והוא , אחרים
לאחר , בוקר לפנות בסתיים להתייצב לוי לקגין כך על הממונה הקצין

לפני מכונית לך א5זלח : הקצין לו אמר , טבת ­'זומר שהוא אמר לוי סהקצין
, הביתה תסע ובמוצאיי>1בת הלזבת כל במייזך בבית­דגון תהיה , החמה יוקיעת

. הסבת את לקיים אוכל שלא ון מכי , לבוא מוכן איני : לוי אמר

גם י­ז ; בתכל*ת כל'זר הוא האוכל ; הייזבת את לקיים תוכל : הקצין לו אמד
רצון הראה , כלומר , לקידוש יין בקבוק אפילו לקבל ותיכל לת*ילה אפשרות
הקצין .עשה מ,ה. ,בת^ הש על לשמור לו לאפשר כדי הסידורים כל את לעשות סוב
, יבוא שלא לנהג הודיע , החמה שקיעת לפני מכונית אליו נשלחה כאיזר ? לויי

, ע^יי.'* >גן0יי1יפ להגיע , שעות 4 במסך לפחות , אקשרות היתה לויי לקצין
זכותו על ללחום ממנו ולבק­? החקירות אגף ראש עם להתקשר היה *כיל
לא הוא , הפגימה את לקבל יאלצוהו ­^לא המתאימים האנדים את ולשכנע

מנקודת הגזי'רה רוע את להעביר כדי נסיון 019 עסה לא הוא , זאת עשה
, בפני. לדין הובא הוא . הופיע ולא הפקודה אח הפר פשוס אם כי , ה*קסתו

ושוכנעתיל , עדים לחקור , עדיג? לקרוא , להתגונן האסשרוח כל את לו נתת*
, ו ,עלי וסלה לזה המשימה את למלא היה יכול שלא כך כדי עד אדוק אינו 6ה1א

אחרי­ ב­"1 לילה באותו .כי , לי גילה בעצמו שהוא לאחר נחחזקה זו דעת*
אליו לשלוח וביקש המשטרה למםה^ טלפן , ­­זעשה השכזות את קבין הוא חצות
שלא פכיון , המכונית את קיבל לא הוא . דגון לבית להסיעו כדי מכונית
אב* כך^ כל חזקה אינו שלו הדתיות , ,א ז , פנויה תורנית מכונית היתה

במשטרה נחשב .טהוא העובדה אחרי להסתתר ניסה הנז; האיש כי שוכנעתי .

^ מסוכן ואולי , נעים ואינו נוח ;נו שא* לתפקיד מלצאת להימנע כדי דת ב£וסר
מתפקידים השתמטות ביחןזד , הזה הדבר את לסבול יכולה א^ינה שהמשטרה ומכיון
, דתיות ^ל במסווה להתחמק שניסה זה בגלל , כפול עונש קיבל הוא , לטחוניים

דתי שיהודי רוצה אני , במשטרה הדתיים האנ­שים את לכבד רוצה אבי כ*
: האומרת מטה בפקודת אצלנו מתכסה וזה , השבת על לשמור יוכל במשטרה המשרת
להימנע עליהס , ולערכיה לשבח הראוי בכבוד להתייחס נדרשים המשטרה יאנקי

הציבורי של הדתיים ברגשות לפגיע העלולים וממעשימ בפרהסיה מחילולה
נעשות הן 0^ מותרות וכדומה בשבת כתיבה , נסיעה ^. בפומבי עי­5זךן : כגון
האפ'זר ככל להשתדל י"ז ובחגים בשבתות . ב ; האיש של תפקידו מילוי לרגל

, השבת את לחלל אותם יאלצו י'זלא לתפקידים . דחו שומרי שוטרים להצ*ב
*, וביעילותה המשטרה בעבודת יפגע לא ^הדבר טפור/? בתנאי
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ביותר ממדכן מצב זה במקרה ראינו אנו
אינו הזה "זהאילס י'זוכנעחי אני , ז^פסקתי פה ופסקת'י , המשטרה יזל לעבודתה

ביזבת^ יידו קל החתומים יוסניס בידי כאן ילזנס , בםשסרה קצין להיות ראוי

על גם לדון מוכן אני : ואומר חוזר אני
הה*ה ^המ­זטרה יתכן לא , לדעתי , בס­'זסרה הלזבת "ימירת יסל הכללית הבעיה
קצ*ז , ל>וקסרה מתגייס אדם כאי^ר ל^בת^ לוומרי יזאינם סאניזים רק מורכבת
הוא , במידב עוגה הוא וכאיזר . , .­1ויקי יהךו­י הוא ;^(ס אותו ­זואל הגיומ

אגו , בסבת שעריה את לסגור יבולה איגה ?זטרה שהמ מבין אתה : לו מסביר
במקרה אבל , הסבת על לשמור דתי ליהודי לאפשר , האפסר במידת , ?6ו/דל*ם מ
בשלילה^ ?זיב מ הוא אם ? לעזזותה מוכן תהיה , בשבת עבודה לעשות שתידרש
­ לוי את גס כולל וזה ­ למיעסרה שהתגייס איש כל , אותו מקבלים אין

שארס יתכן לא , עליו קזתוטל עבודה כל לעשות התחייב והוא כדלקמן גשאל
לויי לקצין היתה זה ג­0יכ^קרד, , לעשות לו מותר מה הפוסק יהיה כזה

­ טלפוגית אלי פוגה היה לו , הפקודה על שעבר לפגי ערעור של אפשרות
ומגסה הדבר את שוקל שהייתי יתכן ­ אלי להגיע יכול במ'לזטרה אדם וכל

מסויימת פקודה על עבר הוא ; כזה גסיון כל עסה לא הוא , אחרת הוראה לתת
, כחירום זאת רואה אגי בה עוסקים ל­זאנו המחתרת עגין כי , ח*רום בתגאי

לכית­ בעצמו מגיע הייה לוי הקצין אילו ; ישע*הו . י
הסירוב האס , בוקר לפנות 2, 00 ב'זעה דגון

? לדין מביאים שבעדו לסירוב גחשב היה שישי ביום לבוא 'עלו

, פעולה מבצעים ל^אין לאחר רק לדין עומדים : חד ס מר

בגראה התחרט לוי הקצין , ששמעגו כפי : פרלשסייז ^ €
אחר­חצות 1, 00 בשעה וביקש מע'זיו על

עובדה האם . לו ק1ג*ת3ח הפקודה את למלא קוו^וגלי כדי מכוגית אליו לשלוח
? עונשו לקץלת כסיבה להיחלזב יכולה איגה זאת

.ר'י להגיע היה יכול הוא , לדעתי לא^ : חר 0 מר
יכול הוא , ברגל גם בזמן דגון לבית

קושי כל היה לא , לבית­דגון להסיעו ולבקש המשטרה למסה להגיע גם היה _
, בכגות בכך רצה אילו , אחרות בדרכים דגון לבית להגיע

לשוסרים הגגךמח פויית­העומס היא מה , : 0סף . .­ ע
יזהם כד על הודיעו לא אשר וקציגיס

? כך על שהודיעו לאנשים הניתנות הפרבילגיות לרגל עזבת שומרי

; , ביותר ניכר להיות העזפס­עלול : םחר מר
זקוקים ו 'זאנ ­ . ■ , אלה כגון במקרים . .

האיזור בכל הקצינים ומספר ­ בשבוע קציגיח '? 1 , ביממה קצינים ל­­3
, קצינים לזל קטגה קבוצה על גיכרת במידה ליפול יכול העומס ­ גדיל אינו

, לסבול אין וזאת

דתיים וקציגים שוטרים זישנם לי ידוע *­! ! ^­[ע.
הכ3>ןח לדעת האם במשטרה^ מעסים לא

עצמו עם שלם ולהיות במשטרה לשרת דתי בחדר יכול , המשטרה של הכללי
? וכהים ג ה בתגאים

^ י י /י
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טירה באיזו תלוי , שכן חו"זב אני ; סהר 0ד
לכתוב הכרח אין לקצין , דתי הוא

הוא המיוחד ­'זסקצועם שוטרים ייץנמ כי יוחר^ ק­^ה זה לקוטר בשגת^
תהיה לא , ב'יזנת יכתבו לא הדתיים היוסנאים ואמ , יוסגים כתיגת

, כי^בת חפלזיימ להיות אסיזרות כל האחרים ל*וסנאים

הכללי .ו^קח ה0 לנו י'זסיפר העובדות אם ; זזכהן ד^
י'זקגם חוי'זב אני , נכונות הן זמרה הס ­זל

, הבירור את לגמור יכוליח אנו ובזה , הועדה ­יזל פעניגה אינו הדין סםק

, אותי מעניין לוי מר ?7ל גורלו לא ; ני חז , מ
זה הרי , הזאת הבעיה את העלתי ואס

לתקופת ומע­'זי עיוני : אספקסיס סני יש זו לבחינה , הציבורית גבחינתה
ים"^ טיקיבת­נוי סולד אני ; קודם :שאסרתי זד היא העיונית הבחינה , הבינ*ם

אקיר , פתרונים לו למצוא מנת על , זה בענין ולדון לחזור גריך אולי
יסרתי שלא להסכים יכולה אינה הס"זסרה , הגיגים בתקופת המעשי לפתרון

הדתיים והאוסרים הקצינים בין ישני הקייסים ובתנאים , דתיים אגשים בה
רוצה הייתי ה^עיה^ ללל הכובד נקודת וזוהי ­ מהמשטרה להת*סר הלד­­רוח
יצטרכו לא דתייי^ ש'זוסרים להבטיח אפשר כיצד המשטרה נציגי מפי לשמוע

. מהמשטרה להיופטר

מיזעם זה לשולחן הובאה שהשאלה שמח אני : ישעיהו . *
פסק­­הדין את קידמה לא העתונות : אחד

את להסביר ההזדמנותי הס^טרה ^ל הכללי למפקח שניתנה וסיב , יסה געין
, הקהל דעה את ליישב כדי הענין

לדיון להכנס יכולה זו ועדה אח מסופקני
גיכבים סיכומים לקבל אולי יכולה הועדה , ב*ישחרה הל'ובת שמירת בעית על ­
'סהמעובינים מבין אני , אלה סיכומים על והערוחיה השגותיה את ולהביע
אנ* . הזאת השאלה את תבחון א­לזר ועדה להקים לנסות צריכייז היו בדבר
אילו ולהחליט הממטרה תפקידי את לבחון צריכה אשר , לרבנות מתכוון

, לא ואילו , נותרות עבודות
" יש לי גם , בדרגה ההורדה למקרה אשר .

אינה י^הועדה , בית­דין מ7שה זהו אבל , מדי חמור היה שהעונש רושם
ותו^ לשנ ולה יכ

דתיות מ(*לגות לנו זילז לכך זכינו אנו ; אסף ע^
לנו­ שתהיה לכך זכינו לא , פוליטיות

היתה , כזאת רשות לנו היתה לו , ממילכתית אחריות בעלת דתית רשו­י^
?יזירותים איזה ולפסוק הציבוריים הקזיו­וחים בעיות בכל לטפל חייבת

לעי'זותם הכרח ­זידותים ואיזה , הלא­דתיים היהודים על גם בשבת אסורים
ההכרחיים בתחומים השבח את להלל הדחי ליהודי גם מותר ולגביהם גסבת

ממלכתית אחריות בעלת דתית רשות לאות* היתה אז . ­זירות אותו לקיום
ולא ההכרח בתחומי רק ה^בת את י^נחלל כדי : לאמר המוסרית הסמכות כל
, הדתיים היהודים לגבי דוקא לאו כסדייג'ימ סידורים הכרחיים , יותר

, היהודים כל לגבי אלא
נרמוז או נאמר ^אנו לכך כתנגד אני

, זאת לע'זות בכדי . נדי קל או , מדי חפור היה לוי מר על שהוטל 'זהעונש
, הט^טרה בעיות כל לפרטי להיכנס צריכים אני

מדברי : ולאמר לסכם מציע אני לכן
לזניתנו הסיפוק את קיבלנו המשטרה ייזל הכללי המפקח לזל ההסבר

­ 0בת כחילול , האפשר במידת , להימנע כדי האפשרויות כל לו*­ לפר
י , לסדר­היים עוברים אנו יבזה
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סללזוסרי^מ כיי : י הזג חכר­יהכבחת לסאלת : מהר מוי
אגי , במלזסרו? ל­סרת אסיזרות תה*ה יתייס

*וטן , בשבת ולגמוע ב"זבת לכתוב : היחרימ ^ני כהרבגית לקבל גריכיס
בםוגאי­ יכתבו אח זיוף זה ו*ה*ה , בלץפסי ככוגג להופיע עלול הסשסרד,
א*'ל­אפ7?יר גסיזות/, לריני נס נוגע זה , הצהרים לפגי טנע^ו פעולות 1גת

, אסור ומה בייבת לכתוב מותר מה להחליק הלזוסר יזל לשיקולו לה*איר
, גמיעות לנבי הדין הוא

פסקי­ על לעועורי0 דין בית איננו ; חח ^ נ היו*ר
חוקיים רין בתי ירי על ?ניח3ו : דין
הקגין ^^ל בדרגה ההורדה בענין אינפורמגיה לקבל רק רניגו , ב0ייגה

, זה בענין החלסה כל לקבל קעלינו חוי^זב אינני . וקיבלנוה , לוי

; בסדינ^^ה*: הסבת ס0ירת לבעית איזר
, לפתרונה הזמן הגיע לא עדי^ין

: הבאה ההחלטה את לקבל מציע אני ; חזני ^0
טל הכללי המיזקח מפי .­זמעה ­ הועדה
סבורה הועדה , לוי הקצין ­זל כדרגה להורדה ?ר בק הסברים הסעזסרה
להללה גורד יהיה '1לא באופן ­ימרה במ הסבת ענין או^ להסדיר .זילז

. , הכרחיים בלתי למקרים
. נתקבלה לא חזני . מ הןנעת

הסבריו את ^מעה הועדה : האומרת ההצעה נתקבלה
בנוגע , המנסרה ל'זל הכללי המפקח , יזחר כר ­=זל
, לוי אברהם המלזסרה קצין "זל בדרגה להורדה

(11, 00 מסעה ננעלה (הישיבה
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